

96706

## 正开着车 突然飞来石头

27日中午,王先生正开车走在旅游路中井村附近,突然听到一声巨响,汽车前挡风玻璃被一块石头砸坏了。下车一问才知道,原来是附近山上修路放炮,炸得石块乱飞,附近有摊子被砸的,一名妇女头上被砸起了包……

“可能是炸药放多了。三四个放炮的,事后都跑了。”图为砸坏轿车的石头。

本报记者 吴金彪  
见习记者 王璇 摄



小刮擦牵动大火气

## 私家车一方打了公交司机

本报96706热线消息(记者

陈朋) 9月26日晚,二环东路一辆私家车与一辆公交车发生刮擦后,本来很小的事故却招致私家车一方大动肝火,当着众多乘客的面打了公交司机。

26日晚9点左右,一辆110路公交车行至二环东路

与华龙路交叉口处时,与一辆私家车发生刮擦。“那辆轿车打算右拐进入直行道,结果他的车顶在我的公交车屁股上了,把后杠都撞耷拉了。”公交司机刘师傅说。

刘师傅立马下车找私家车主理论。但考虑到车上还有20多名乘客,且刮擦也不

影响公交正常行驶,便希望私下简单了结。然而私家车主并不愿意赔钱,而是希望各自负责。

刘师傅说,当时私家车主身边有十五六个人。“我看他们想破坏现场,便上车打电话报警。其中一个人就气势汹汹地跟了上来。我赶

紧把前后门关上,上车的人接着我的头往车窗玻璃上撞了四五下。”

车上的部分乘客随即报了警。110民警和120急救车随后赶到事故现场。

27日,记者了解到,经民警调解,私家车主向刘师傅赔付了400元医疗费。

## 母亲下车取款 幼儿与车“蒸发”

的哥把孩子拐跑了?原来是车挪地方了

本报96706热线消息

(记者 傅伟 实习生

牛耘) 9月26日下午,乔女士带着三岁的儿子乘出租车路过榜棚街附近时,临时下车去自动取款机取钱。结果,当她返回时却发现儿子和出租车都不见了踪影。

26日下午4时许,市民乔女士带着3岁的儿子乘出租车外出,路过历下区榜棚街附近,乔女士看到路边有一处自助银行,就让司机停车,她下车取钱。看到乔女士带着儿子下车,的哥却有些不放心,就让乔女士先把车费结清。乔女士付清车费后,又把三岁

的儿子放在了出租车上。

可谁想几分钟后,取款的乔女士返回时,却发现出租车没了。“莫非司机把我儿子拐跑了不成?”乔女士抓紧向正在巡逻的110民警求助。

由于乔女士没能记住车牌号,110民警带着她在四周寻找。结果,在离她下车点约20米的黑西路,110民警发现了那辆出租车,司机正从车窗探头焦急地张望。

原来,停靠路边的出租车有些碍事,其他车辆鸣笛催促,司机不得不挪到黑西路停靠。

(线索提供人 吕先生)

## 乘客突发病 众人施援手

本报96706热线消息

(记者 王光耀 通讯员

魏丽蕊) 27日上午7时40分,一名乘客在BRT1号线上突发羊角风,车辆被迫停止运行,幸好乘客中有一名女医生,在她的指导下,站务员和其他热心乘客参与救助,发病的乘客最终脱离危险。

27日上午7时40分,一辆BRT1号线公交车行驶到生产路北口站台附近时,一名男乘客突然倒地抽搐不止。此时正值上班高峰,车厢里顿时炸开了锅,车辆被迫停靠在站台

上,后面的BRT车辆只好绕道行驶。

站务员王桂新、柏远野等人闻讯赶到车上,疏导其他乘客下车,并及时拨打了120急救电话。几名热心乘客主动留下来照顾病人,留下的乘客中正好有一名女医生,在她的指导下,站务员将一块手绢卷起来放在乘客的口中,以防其抽搐时咬伤自己。女大夫一边轻轻掐病人的人中,一边解开病人的衣领以防出现窒息。

等120急救车赶到,发病乘客已经清醒过来。

# 居然之家 Easyhome 国庆大放价 购物抽金条

惊爆价抢购

装修了 买家具 我只来 居然之家

活动时间:10月1日-10月10日 活动地点:槐荫店、北园店



一元秒杀(槐荫店)

1张刮刮卡10次中奖机会 留言抽奖

更多秒杀产品到店内咨询 . . . . .



原价 440元



原价 335元



原价 548元



原价 450元



原价 398元



原价 558元



原价 538元



原价 380元